



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Centar bezbjednosti Bijelo Polje
76-01 Broj: 240/2018- 1134/2
Bijelo Polje, 14.02.2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije
Podgorica

Predmet : Vaša inicijativa Broj 9/3-18 od 07.02.2018. godine

Poštovani, cijeneći Vašu inicijativu za povećanje povjerenja i sigurnosti građana-ki, prilikom prijavljivanja svih oblika nasilja i drugih krivičnih djela policije, pokušaćemo da iznesemo svoje vidjenje ovog problema, a koje je plod dugogodišnje prakse i postupanja policijskih službenika u ovim predmetima.

Mišljenja smo da je upravo porast povjerenja u rad policije i preduzete mjere na povećanju sigurnosti građana-ki, koji prijavljuju nasilje, dovelo do činjenice da je nasilje uopšte i nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici, postala vidljiva pojava u Crnoj Gori, što je u krajnjem i strateški cilj svih državnih organa i NVO sektora. Svakako smo saglasni da treba raditi na povećanju povjerenja građana-ki u rad policije i drugih državnih organa koji se bave ovom problematikom, jer za to uvijek postoji prostora.

Takodje smo uvjereni da ovaj problem ne možemo posmatrati kroz rad MUP-a i UP, iz razloga što je u svaki ovaj predmet uključeno više državnih organa, institucija, NVO sektora, lokalna zajednica i dr., tako da bi svaki od ovih činilaca, kroz efikasan i blagovremen pristup, doprinio povećanju procenta povjerenja građana u rad institucija uopšte, a samim tim svakog pojedinačno.

U tom smislu, naš predlog bi bio sledeći:

1. Upoznati građane-ke putem medija na državnom i lokalnom nivou da mogu podnijeti prijavu policiji ili drugoj instituciji i ostati anonimni.
2. Blagovremeno i efikasno postupiti po svakoj prijavi, uz poštovanje zakonitosti i Protokola o postupanju prevencije i zaštite od nasilja u porodici.
3. Učešće stručnjaka iz ove oblasti na javnim tribinama u osnovnim i srednjim školama. Akcenat dati na štetnost i posledice neprijavlivanja nasilja uopšte i nasilja u porodici.
4. Uključivanje lokalne uprave u problematiku nasilja i posledica koje ono prouzrokuje, da bi u lokalnoj zajednici neprekidno vodili kampanju protiv nasilja.
5. Periodično objavljivati statističke podatke o broju podnešenih krivičnih i prekršajnih prijavi iz ove oblasti, broj pravosnažno osuđenih lica visini i vrsti kazne.

